

**Scandalul din ALDE  
se mută în instanță**Deputatul Mircea Baniias: „Dacă tot se dă  
apărătorul statului de drept, Tăriceanu trebuia  
măcar să respecte Statutul partidului”

◆ PAG. 4

**În finala turneului „ultra old-boys”****Dublu câștigător al Cupei  
Campionilor Europeni,  
debutant la Trofeul „Telegraf”**

Miodrag Belodedici a debutat la Trofeul „Telegraf” în tricoul formației ASC Săgeata Stejaru chiar în finala turneului „ultra old-boys”, iar prezența celui care a ridicat de două ori deasupra capului Cupa Campionilor Europeni, cu Steaua București, în 1986, și cu Steaua Roșie Belgrad, în 1991, a fost aplaudată de spectatorii prezenți în tribunele Sălii Sporturilor. Supranumit

„Căprioara din Carpați”, Belodedici a încântat prin eleganța sa și la cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, la 52 de ani jucând ca în prima tinerețe. „De multă vreme mă caută băieții și mă invită să joc aici. Vă felicit pentru faptul că organizați acest turneu și sper să continuați, astfel încât să putem participa și în anii următori”, a spus Belodedici. ◆ PAG. 8

**Economisește pentru copii!**

Vino să descoperi mediul înconjurător la Microrezervația din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii.

Cum poți face asta?

Achită-ți integral impozitele până pe 31 Martie, iar cu bonificația de 10% vei avea parte de economii pentru tine și familia ta!

**Ancheta DNA în cazul OUG 13, considerată abuzivă de CCR****De ce au plătit cu funcțiile procurorii  
Oana Schmidt-Hăineală și Constantin Sima**

Adoptarea Ordonanței 13 privind modificarea Codurilor Penale a stârnit un scandal imens în acest început de an, care a dus, printre altele, la demiterea din funcția de secretar de stat în Ministerul Justiției a procurorilor Oana Schmidt-Hăineală și Constantin Sima. Decizia de retragere a celor doi din minister a aparținut CSM, în urma unei solicitări a



procurorului general al României, Augustin Lazăr. Numai că această hotărâre nu a fost tocmai una corectă,

ci chiar abuzivă, se arată într-un articol publicat pe Lumea Justiției. Mai mult decât atât, sursa citată arată că se pregătește exonerarea de răspundere a procurorului general, Augustin Lazăr, și a membrilor CSM care au decis încetarea detașărilor la MJ ale procurorilor Oana Hăineală și Constantin Sima. ◆ PAG. 4

**Maestrul Mircea Dumitrescu, DHC  
al Universității „Ovidius”**

„Este o mare fericire să fii creator, căci nu ieși niciodată la pensie” - aceasta este una dintre frazele rostite cu mult umor și autoironie de către maestrul Mircea Dumitrescu, la primirea înaltei distincții de Doctor Honoris Causa al Universității „Ovidius” din Constanța, în cadrul unui

discurs strălucitor, care a spart tiparele și care îl caracterizează pe deplin. Prieten bun cu Nichita, cu ideile, cu valorile tradiționale, cu istoria și trecutul, maestrul Mircea Dumitrescu a predat o lecție de viață tuturor celor prezenți la eveniment, indiferent de vârstă! Gaudeamus Igitur! ◆ PAG. 3

**La a 26-a ediție a Trofeului „Telegraf”****Săgeata Stejaru își va apăra  
trofeul în turneul principal**

Duelurile de duminică seară, din semifinalele ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, au oferit dueluri interesante, în care surprizele nu s-au produs. Astfel, în ultimul act al turneului principal se vor înfrunta două

câștigătoare de grupă, deținătoare a trofeului, Săgeata Stejaru, urmând să înfrunte, vineri seară, de la ora 20.00, pe ASC Săgeata Stejaru. De la ora 19.15 va avea loc și finala mică, între revelațiile actualei ediții, Macedonia Ovidiu și Voința Valu lui Traian. ◆ PAG. 7

**Arhiepiscopul Tomisului:  
„Nu știu de unde  
a apărut acuzația privind  
declarațiile false”** ◆ PAG. 2